

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 33  
С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ»  
Петропавловск – Камчатского городского округа**

---

683024, г. Петропавловск-Камчатский, проспект Рыбаков, 30, тел. (8 4152) 23-22-43  
school33\_pkgo\_41@mail.ru

**Калдаева  
Алла Эдуардовна  
9-б класс**



**Автобиография.**

Меня зовут Калдаева Алла Эдуардовна. Я родилась 30 января 1999 года в городе Петропавловске – Камчатском. Мне 15 лет.

С 1 по 4 класс я обучалась в СОШ № 11 им. Бубенина по программе «Школа 2100». Моим первым учителем была Лобачева Наталия Ивановна, учитель высшей квалификационной категории, талантливый, любящий детей педагог.

Со второго класса я начала заниматься в хореографическом ансамбле «Фейерверк», под руководством Куценко Ирины Петровны, победителя городского конкурса «Учитель года» в номинации «Сердце отдаю детям». Выступая в составе ансамбля, я приняла участие во многих городских, краевых, всероссийских и международных танцевальных конкурсах, таких как «Чайка над городом», «Друзья Болгарии», «Международный фестиваль им. Имре Кальмана» и т.д. Посетила Венгрию, Австрию, Болгарию. Считаю, что 7 лет занятий в ансамбле привили мне такие важные личностные качества как умение работать в команде, усердие, целеустремленность, стрессоустойчивость.

В 2009 году я перешла в МАОУ "Средняя общеобразовательная школа №33 с углубленным изучением отдельных предметов " в физико-математический класс, так как осознала для себя необходимость углубленного изучения точных наук. Обучаясь у Фроловой Людмилы Николаевны и Подвишенской Светланы Эдуардовны, я убедилась в правильности своего выбора. Огромное влияние на формирование моего мировоззрения и желание посвятить жизнь физике оказали мои нынешние школьные учителя – Почина Ольга Владимировна и Курносков Валерий Михайлович.

Начиная с 4 класса, я активно принимаю участие в предметных олимпиадах различного уровня. В онлайн олимпиаде «Физтех» имею призовые места : 8 класс – 1 место, 9 класс – 3 место. В 9 классе стала победителем городской олимпиады по физике и призером краевой.

В круг моих интересов также входит история, поэтому в 8 и 9 классе стала призером III(регионального) этапа всероссийской олимпиады

школьников по истории. Так же являюсь победителем школьного конкурса «Историк Года-2013». Со второго класса я увлечена изучением английского языка. Начиная с 6 класса, я принимаю участие в городском конкурсе юных переводчиков. В 7 классе получила диплом гран-при, в 8 и 9 – диплом второй степени. Большое внимание уделяю литературе и русскому языку. 8 класс – 3 место в городе по литературе, 2 место в школе во всероссийском конкурсе по русскому языку «Родное слово» (10 место по России).

Хотелось бы также отметить, что я являюсь ученицей Федеральной Заочной Физико-Технической Школы при Московском Физико–Техническом Институте. 8 класс я закончила с отличием и продолжаю успешно заниматься.

Также второй год подряд я выезжаю за пределы Камчатки для обучения в Олимпиадной Физико – Математической Школе в Беларуси, где преподаватели МФТИ обучают нестандартным методам решения задач.

Получать знания высокого уровня по физике и математике мне помогает Краевое Государственное Бюджетное Образовательное Учреждение "Центр работы с одаренными детьми Эврика". Я посещаю занятия по экспериментальной физике у Писарева Андрея Валерьевича, решению задач по математике у Починной Ольги Владимировны, занятия по решению задач по физике - у Курносова Валерия Михайловича. Мне очень помогают спецкурсы, которые проводит Валерий Михайлович на базе нашей школы.

На каникулах я также стараюсь не упустить возможность совершенствовать свои знания. Зимой 2013 и 2014 я посещала зимний профильный лагерь «Эврика», где нам читали лекции преподаватели ведущих вузов страны. Летом 2013 ездила в летний профильный лагерь «Эврика». Там я принимала участие в научно – исследовательском проекте по химии и стала чемпионкой лагеря по собиранию кубика Рубика.

В 8 классе произошло слияние двух физико-математических классов в один. Новый классный руководитель, новый коллектив... Однако я не растерялась и быстро взяла инициативу по сближению ребят в свои руки.

Координировала мои действия, давала действенные советы и рекомендации мой классный руководитель – Моловцева Ирина Юрьевна. Совместными усилиями мы создали замечательный дружный коллектив. Я работала над организацией школьного КВНа, празднования Нового Года, 23 февраля, 8 марта, юбилея школы. В этом году я контролировала участие класса в таких акциях как «Дети – детям», «Подарок воину», «Любовь – это...», стараясь привлечь как можно больше ребят к участию. Я сама придумала зарядку, которую теперь по утрам выполняет вся наша школа.

Я считаю, что моя жизнь достаточно насыщенная и интересная, и что мне удастся успешно совмещать учебу с научной деятельностью и общественной жизнью. Считаю большой удачей то, что мне довелось обучаться у талантливых, увлечённых педагогов, а также то, что мои родители всегда поддерживают меня и уделяют большое внимание моему воспитанию и развитию.

